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ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS DE HAEILITACAO E
ENVELOPES "E" - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DO ENMELOPE "A", REFERENTE A
LICITACAO NA MODALIDADE DE CONCORRENCIA NS CP-DOE /2019 « SEINPRA.
oE1E1oz CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA AREA DE LIMPEZA PIÍIELICA UREANA
PARA EXECUCAO DO CERENCIAMENTO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS, COMPREENDENDO OS SERVICOS
DE COLETAS DA SECUINTE PORMAz DOMICILIAR; COMERCIAL; INDUSTRIAL, QUANDO NAO TORICO
OU PERICOSO; RESÍDUOS DO MATADOURO PIÍIELICO; ANIMAIS MORTOS DE PEQUENO PORTE:
POLRAS E PEQUENOS AREUSTOS PROMENIENTES DE 1ARDINs PARTICULARES; RESÍDUOS
VOLUMOSOS (COMO MOVEIS); RESÍDUOS DA CONSTRUCAO CIVIL USNTULHOI; RESÍDUOS DE SAÚDE
(IIOSPITAIS E AMEULATORIOSI, DA SEDE UREANA E NAS DWERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO
DE MORADA NOvA¡CE, DE ACORDO COM O PROJETO EASICO, EM ANENO.
Aos 06 [seis] dias do mês de dezembro do ano de 2019, as 08:00 horas, a Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos membros Sr. ADRIANO LUIS
LIMA GIRAO e Sr. WALLISON RABELO CRUZ - Membro, nomeados pela Portaria nfi 01f2019 - OAB,
de 02 de janeiro de 2019, reuniram-se a fim de procederem O recebimento e abertura dos Envelopes
"A" - Documentos de Habilitação e Envelopes "B" Proposta de Preços relativos ã CONCORRÊNCIA
PÚBLICA NE 002f2019 - SEINFRA. A Comissão de Licitação deu praao de 15 [quinsel minutos de
tolerãncia para comparecimento dos interessados ao certame, de 08:00 às 08:15 horas. Iniciados os
trabalhos O Sr. Presidente procedeu O recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preços
das empresas interessadas em participar do presente Certame, onde foi veriiicado pela Comissão que
os mesmos foram apresentados em conformidade com O solicitado no Edital. Após a análise dos
envelopes, a Sra. Presidente solicitou aos representantes das empresas presentes a apresentação de
documentação de comprovação de poderes para representação da empresa na presente sessão
[Credenciamento], conforme esigãncia do Item [ . Os mesmos apresentaram todos os
documentos exigidos neste item, estando legalmente CREDENCIADA5 a praticarem todos os atos
inerentes ao presente processo em nome da sua representada. Acudiram ao Certame as seguintes
Iiziisnizesz O1. PO CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRELI EPP, inscrita no CNPJ sob A IIS
21052.87 6 /0001-51, neste ato legalmente representada pelo Sr. Paulo Ricardo Marques Guedes, Sócio
Administrador, inscrito no CPF sob O nP 084.053.854-52; 02. MXM SERVIÇOS E LOCACOES LTDA ~
ME, inscrita no CNP] sob o ni* 05.029.743/0001»08, neste ato legalmente representada pelo Sr.
Antônio Cleuson Oliveira da Silva, Procurador, Inscrito no CPF sob O 119 036.307.233-06; 03. PMG
CONSTRUCAO E LOCAÇÃO LTDA, inscrita no CNP] sob E os 2I.2s4.SsS/OOO1-ss, neste sis
legalmente representada pelo Sr. Valdiaio de Sousa Costa Neto, Sócio Administrador, inscrito no CPF
sob O IIP 007.486.853-01; 04. CONSTRUTORA NOVA HIDROLANDIA EIRELI ME, inscrita no CNP] sob
O ni* 22.675.180/0001-80, neste ato legalmente representada pelo Sr. Francisco leberson Timbó
Magalhães, Titular Administrador, inscrita no CPF sob O DE 817.627.633-20; 05. LIMPAX
CONSTRUÇÕES E SERVICOS LTDA, inscrita no CNP] soh O nP 07.270.402ƒ000'i-55, neste ato
legalmente representada pelo Sr. lose Ariaelio da Costa Moreira, Sócio Administrador, inscrito no' PF
sob O IIP 211.009.343-91; 06. W F PROIETOS CÁLCULOS E CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no Í 1
sob O nfl 35.246.932-M0001-48, neste ato legalmente representada pelo Sr. lose Plãvio Gue
Procurador, Inscrito no CPF sob O ni* 060.631.443-15; 07. META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇO
DE LOCAÇÃO MAO DE OBRA LTDA, inscrita no CNP] sob O oil 07.471.421/0001-40, neste ato
legalmente representada pelo Sr. locélio Lima Duarte, Procurador, inscrito no CPP sola O DP
ss-I-.EISAIS-ss; Ds. COESA LOCACOES E sERvIçOs EIRELI ME, Insúriis no CNP] sob E RP
26.947.586ƒ0001-S0, neste ato legalmente representada pelo Sr. lldáaio de Freitas Dantas, Titular
Adminstrador, inscrito no CPF sob O DP 615.598.873-20. Dando continuidade, a Sr. Presid n
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[CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO E ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DO ENVELOPE "A",
REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE CONCORRENCIA NE CP-OO2ƒ2019 - SEINFRA.

solicitou que os Envelopes "B" - Propostas de Preços fossem devidamente rubricados pelos
representantes legais e pelos membros da Comissão, sendo de pronto atendido. Dando continuidade a
Sr. Presidente procedeu em seguida a abertura dos Envelopes "A" ‹› Documentos de Habilitação das
empresas participantes do Certame, passando em seguida a dar vistas aos presentes, solicitando que
os documentos contidos fossem rubricados pelos membros da Comissão e, por uma Comissão de no
minimo 03 [triíisl representantes legais escolhidos de comum acordo entre os mesmos, ficando
composta pelos senhores: Valdizio de Sousa Costa Neto - PMG CONSTRUÇÃO E LOCAÇÃO LTDA;
Francisco leberson Timbó Magalhães - CONSTRUTORA NOVA HIDRDLANDIA EIRELI ME; lose
Ariaélio da Costa Moreira - LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA; locélio Lima Duarte - META
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCACAO MAO DE OBRA LTDA; lldázio de Freitas Dantas -
COESA LOCACOES 8: SERVIÇOS EIRELI ME. ApOs as vistas dos documentos de habilitação
apresentados, O Sr. Presidente colocou a palavra aos representantes presentes para manifestação em
ata de alguma observação, onde todos deciinaram de usã-ia. Ao finalizar os trabalhos, a Sr. Presidente
informou de “viva voz" aos licitantes que a analise e lulgamento da habilitação por parte da Comissão
de Licitação serã realizada em sessão posterior, e, que o seu resultado serã amplamente divulgado nos
mesmos meios utilizados para divulgação do Edital de Convocação, e, ainda, que após a publicação,
sera garantido o prazo para interposição de recursos hierárquicos em conformidade com o previsto no
Art. 109, Inciso I, Alinea "a" da Lei Federal 8.666, de 21 de iunho de 1993 e suas posteriores
alterações. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, ao secretariar os trabalhos,
lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes E sessão, será
assinada pelos Membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos representantes legais das
empresas licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, ãs 10:40 horas
[horário local).
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PG CONSTRU OES E SERVIÇOS EIRELI EPP

Paulo Iicardo Marques Guedes
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Antônio Gleuson Oliveira da Silva
Procurador .M

.II .~ I

KÁ/ 'II É I _ «I ISÍ-I I‹/4"' \PMC COIISTR çEoi'E“I“1'Ê`ICAçAO LTDA '
Valdizio de Sousa Costa Neto

Sócio Administrador
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CO STRUTORA' 'VA IIIDROLANDIA EIRELI ME

I? Francisco elberson Timbó Magalhães
Titular Administrador
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IMPA O STRUÇOES E SERVIÇOS LTDA

O Ariaélio d Costa Moreira
Sócio Ad _ istradorWII/

w P PROJETOS C LCULOS E CONSTRUCOES LTDA
Jo é Flávio Guedes

-rocurador
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META EMPREENDIMENTIÍS' SER I S* E LOCACAO MAO DE OERA LTDA
jocëlio Lima Duarte

Procurador
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CORSA I - ,I I.. IÍELI ME
A-_ I I-1-II' '- s anas
Titularfdmi istrador
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Aline Brito Nobre

I" I Presidente da CPL
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ÍÍ-:Adriano Luis Lima Oirão Rabelo Cruzw
Membro da CPL Membro da CPL
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